

2035年远景目标，定了！

11月3日，《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》公布。10月29日闭幕的党的十九届五中全会审议通过了这一《建议》。

在党的十九大对实现第二个百年奋斗目标做出分两个阶段推进战略安排基础上，《建议》从九个方面勾画了2035年基本实现社会主义现代化远景目标。

——我国经济实力、科技实力、综合国力将大幅跃升，经济总量和城乡居民人均收入将再迈上新的大台阶，关键核心技术实现重大突

破，进入创新型国家前列；
——基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化，建成现代化经济体系；
——基本实现国家治理体系和治理能力现代化，人民平等参与、平等发展权利得到充分保障，基本建成法治国家、法治政府、法治社会；
——建成文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国，国民素质和社会文明程度达到新高度，国家文化软实力显著增强；
——广泛形成绿色生产生活方式，碳排放达峰后稳中有降，生态环境根本好转，美丽中国建设目标基本实现；

——形成对外开放新格局，参与国际经济合作和竞争新优势明显增强；
——人均国内生产总值达到中等发达国家水平，中等收入群体显著扩大，基本公共服务实现均等化，城乡区域发展差距和居民生活水平差距显著缩小；
——平安中国建设达到更高水平，基本实现国防和军队现代化；
——人民生活更加美好，人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。

(来源：央视网)

第三届进博会上超吸睛的“最”展品

最牵动人心的救命神器

——体外膜肺氧合技术(ECMO)
美敦力体外膜肺氧合技术(ECMO)，用以暂时替代患者的心肺功能，以协助大部分医疗方法皆无效的重度心肺衰竭患者进行体外呼吸与血液循环，为医疗人员争取更多救治时间。



全球最小心脏起搏器2.0版
——Micra AV 经导管植入式无导线心脏起搏器

体积仅有胶囊大小，比传统起搏器小93%，重量仅2克。



全球最环保的商用车之一
——丰田氢燃料电池版柯斯达

全球首发，氢燃料电池版柯斯达是丰田汽车为响应“蓝天保卫战”方针开发的氢燃料电池商用车辆。可在严寒天气中使用，可实现平滑、安静的行驶，行驶过程中二氧化碳零排放。



全球首款全碳纤维超级跑车

——Apollo IE

全球限量10款，包括独特设计的碳纤维底盘、单体座舱、副车架及防撞结构等，以达到兼顾安全性、抗扭刚性和轻量化要求。



“最强劲拖拉机”

——约翰迪尔8R拖拉机配备专属6缸9.0升24气门高压共轨发动机
实现强劲动力，同时确保操作便捷、高度智能、超长作业。



最“绿色”的肉制品

——植物肉
以豌豆、大豆等植物为原料，通过加热、冷却、加压等方法做成具有鲜肉味道和营养价值的素肉，具有肉制品的外观和口感，以植物作为原料，满足人们健康生活的需求。



“最酷玩”的展品

——迪卡侬全球首发ITIWIT充气皮划艇KAYAK X500

它是一艘折叠后仅为行李背包大小，充气后可以横渡格陵兰岛的硬核皮划艇，将成为追求潮流和酷玩的运动爱好者的最爱。



“最中国风”的展品

——乐高悟空小侠系列玩具

该系列是在乐高集团推出的所有产品系列中，首次推出源于中国文化，并充分融入中国文化价值观和特点的系列。



钟扬纪念室落成

记者 刘昕璐

三年，一千多个日夜，对钟扬教授的怀念一如藏波罗花的盛放，传递着生命的力量。

金秋时节，钟扬纪念室在位于复旦大学江湾校区生命科学院大楼内成立，深切追缅钟扬同志。

“一个基因可以拯救一个国家，一粒种子可以造福万千苍生。”“在漫长的科考途中，我深深地觉得，这片神奇的土地，需要的不仅仅是一位生物学家，更需要一位教育工作者。”“教育者要善于发现学生的能力，善于挖掘学生的潜力，教育者亦是能力的发现者。”“人这一辈子，不在乎发了多少论文，拿了多少奖项，留下来的是故事。”……

已故复旦大学生命科学院教授钟扬那些掷地有声的语句，那些他生前使用过的背包、电脑、采样工具，破洞的牛仔裤和还带着泥的鞋子，采集的种子和所著所译的书籍，让人们感到钟老师仿佛还在身边，带来新的力量。

从扎根中国大地的人民科学家，到情系西部、播种未来的援藏干部，从教书育人好老师的楷模，到无私奉献的党员领导干部，这位新时代知识分子楷模的故事及其无私奉献、热爱社会，钟扬为教育与科研事业勇于献身的光辉一生通过文字和大量珍贵的照片、实物等立体展现。

钟扬的红树梦，这是献给未来上海的礼物，这是说不完的故事，传递的亦是源源不断的力量。